

# ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ

## АКТ

обстеження наявних найпростіших укриттів  
Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну  
до початку 2024/2025 навчального року

«07» серпня 2024 року

м. Чернівці

Постійно діюча технічна комісія, затверджена наказом по коледжу від 07.06.2024 року №85 у складі: Алли ГАПЕЙ, директора коледжу - голова комісії та членів комісії: Ольги ЗАЛЕВСЬКОЇ – заступника директора з адміністративно-господарської роботи, керівника служби охорони праці, Ірини КАТРИНЕЦЬ – завідувача господарством, відповідальна за пожежну безпеку, Володимира ДУРМАНЕНКА – слюсаря-сантехніка, відповідального за газове господарство, Василя ІЛЬКА – завідувача гуртожитком, відповідального за теплове господарство провела обстеження приміщень та інженерних комунікацій закладу освіти і встановила:

1. **Найпростіше укриття коледжу №1 (читальний зал)**, вбудоване напівпідвальне приміщення коледжу, загальною площею 45 кв. м., місткістю - 50 осіб, включено до фонду захисних споруд цивільного захисту закладу освіти, зареєстровано в управлінні з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернівецької міської ради в «Книзі обліку споруд подвійного призначення» за номером 29 і рекомендовано для використання за призначенням у разі отримання сигналу «Повітряна тривога», як найпростіше укриття учасників освітнього процесу. В найпростішому укритті забезпечені захисні властивості вікон ПРУ методом укладання мішків з піском і забезпечено засобами відповідно до вимог п. 1,2 розділу 5 Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту.

2. **Найпростіше укриття коледжу №2 (буфет)**, вбудоване напівпідвальне приміщення, загальною площею 52,3 кв. м., місткістю - 50 осіб, включено до фонду захисних споруд цивільного захисту закладу освіти, зареєстровано в управлінні з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернівецької міської ради в «Книзі обліку споруд подвійного призначення» за номером 30 і рекомендовано для використання за призначенням у разі отримання сигналу «Повітряна тривога», як найпростіше укриття учасників освітнього процесу. В найпростішому укритті забезпечені захисні властивості вікон ПРУ методом укладання мішків з піском і забезпечено засобами відповідно до вимог п. 1,2 розділу 5 Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту.

3. **Найпростіше укриття коледжу №3 (гардероб)**, вбудоване підвальне, цокольне приміщення, загальною площею 100 кв. м., місткістю - 166 осіб,



включено до фонду захисних споруд цивільного захисту закладу освіти, зареєстровано в управлінні з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернівецької міської ради в «Книзі обліку споруд подвійного призначення» за номером 31 і рекомендовано для використання за призначенням у разі отримання сигналу «Повітряна тривога», як найпростіше укриття учасників освітнього процесу. В найпростішому укритті забезпечені захисні властивості вікон ПРУ методом укладання мішків з піском і забезпечено засобами відповідно до вимог п. 1,2 розділу 5 Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту.

4. **Найпростіше укриття коледжу №4 (майстерні)**, підвальне приміщення, загальною площею 58 кв. м., місткістю - 50 осіб, включено до фонду захисних споруд цивільного захисту закладу освіти, зареєстровано в управлінні з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернівецької міської ради в «Книзі обліку споруд подвійного призначення» за номером 28 і рекомендовано для використання за призначенням у разі отримання сигналу «Повітряна тривога», як найпростіше укриття учасників освітнього процесу. В найпростішому укритті забезпечені захисні властивості вікон ПРУ методом укладання мішків з піском і забезпечено засобами відповідно до вимог п. 1,2 розділу 5 Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту. Вхідні дерев'яні двері в укриття посилено металевим листом.

5. **Найпростіше укриття коледжу №5 (навчально-комп'ютерний комплекс)** вбудоване напівпідвальне приміщення, загальною площею 93 кв. м., місткістю - 50 осіб, включено до фонду захисних споруд цивільного захисту закладу освіти, зареєстровано в управлінні з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернівецької міської ради в «Книзі обліку споруд подвійного призначення» за номером 235 і рекомендовано для використання за призначенням у разі отримання сигналу «Повітряна тривога», як найпростіше укриття учасників освітнього процесу. В найпростішому укритті забезпечені захисні властивості вікон ПРУ методом укладання мішків з піском і забезпечено засобами відповідно до вимог п. 1,2 розділу 5 Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту.

**Висновок комісії: Найпростіші укриття Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну готові до використання за призначенням у 2024/2025 навчальному році.**

Голова комісії:

Члени комісії:



Алла ГАПЕЙ

Володимир ДУРМАНЕНКО

Ольга ЗАЛЕВСЬКА

Василь ІЛЬКО

Ірина КАТРИНЕЦЬ

